

德宏州林业局对农村能源项目进行年终大检查

为确保2014年农村能源项目全面完成，近日，德宏州林业局检查组对全州各县市农村能源项目实施情况进行检查指导。

检查组通过听取汇报、查阅档案痕迹资料、实地检查、与农户交流，全面掌握了项目实施进展与资金就位兑现情况，并与基层人员一起分析了项目实施中存在的问题。

检查组对各县市农村能源项目建设情况给予充分肯定。目前，全州各县市农村户用沼气、省柴灶、太阳能热水器项目已全面完成；农村能源乡村服务网点建设、新启动的病旧沼气池改造项目有序推进。

针对存在的问题和下步工作，检查组提出了明确要求：一要进一步提高对病旧沼气池改灶项目的认识，要以提高沼气利用率为目标，以排除安全隐患为重点，以改造病旧沼气主池为优先，以省农村能源站下发“病旧沼气池改造范围”为标准，规范实施；在充分调查的基础上，确定改造农户，制定施工方案，将好项目实施好，使群众满意；要建立健全改造档案，做到调查、施工痕迹资料完整。二要认真谋划好2015年工作，要谋划好年度项目计划申报，要谋划好年度项目实施完成指标，要谋划好项目实施方案。三要加强沟通协调，主动汇报，积极落实项目资金，及时兑现农户。四要加强项目检查，及时组织县级初验，发现问题应及时整改，达到条件申请州级验收。（胡献光曾国揆）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/71687.html>